

白酒股6月再迎高光时期？

全球最大中国股票基金大举加仓贵州茅台

羊城晚报记者 莫谨榕



白酒“造富潮” 视觉中国 供图

在过去一个月，以贵州茅台为代表的白酒股开始了逐步反弹，贵州茅台在5月10日盘中最低跌破1900元后，逐步反弹至最新收盘价2251.50元。与此同时，不少机构开始加仓茅台。晨星最新数据显示，全球最大中国股票基金——瑞银(卢森堡)中国精选股票基金(美元)4月加仓了贵州茅台。另一资管巨头摩根大通旗下基金4月更是大手笔加仓贵州茅台，持股数量环比3月大幅增长742%。此外，近期北上资金再度“抢购”贵州茅台，北上资金持股占比触底回升。

外资频频加仓白酒个股

晨星数据显示，瑞银(卢森堡)中国精选股票基金(美元)4月底持有的贵州茅台股份较3月底增加3.39%。这只基金同时还加仓了好未来、腾讯控股、港交所和平安银行，减持了阿里巴巴和中国平安。事实上，瑞银(卢森堡)中国精选股票基金(美元)在3月份已经加仓了贵州茅台。

除此之外，规模位居前列的摩根大通旗下的摩根中国A股机会基金也在4月大举加仓中国的白酒股，主要加仓贵州茅台

和五粮液。数据显示，该基金持有的贵州茅台股份数，4月份环比增加约742%。

在外资频频加仓贵州茅台的背景下，近期A股也走出一轮喝酒行情。截至上周五，A股三大指数集体收涨，单周沪指累计下跌0.25%，深成指累计上涨0.12%，创业板指累计上涨0.32%。而白酒板块表现抢眼，白酒概念指数单周累计上涨11.55%，而前一周累计上涨8.16%，已经走出周线四连阳。

而从个股表现上看，18只白

酒股在过去一周平均录得11.07%的涨幅。涨幅最大的是皇台酒业，上一周涨幅高达49.40%，一周内该股除去上周四仅涨约2%，其余4个交易日录得涨停。紧随其后的是舍得酒业，一周累计大涨31.83%，金种子酒累计上涨22.27%，此外，顺鑫农业、水井坊、伊力特、金徽酒、迎驾贡酒等周涨幅均超10%。

相较而言，白酒行业的巨头们则表现平平。五粮液单周累计小幅下跌0.50%，主要和其巨

量股票解禁有关。贵州茅台在过去一周小幅上涨0.96%，泸州老窖累计上涨1.86%，涨幅靠后。

高端白酒仍有配置价值

此前发布的白酒行业一季报和去年年报显示，高端白酒和次高端白酒业绩景气度向好。山西证券研报显示，白酒行业持续向好，次高端较为突出。2020年申万白酒上市公司实现营业收入2612.52亿元，同比增长6.58%；归母净利润301.91亿元，同比增长9.26%，收入、利润增速同比放缓，整体低于2019年。今年一季度，申万白酒板块实现营业收入948.68亿元，同比增长一季度增长22.37%，实现归母净利润355.11亿元，同比增长一季度增长17.61%，板块业绩已显著超越疫情前水平。其中，贵州茅台、五粮液、泸州老窖增长稳健，龙头表现出绝对的抗风险能力，以次高端为主的酒鬼酒、汾酒、舍得等表现最为突出。

在持续上涨一个月后，白酒股后续还有上涨空间吗？从机构观点上看，分析人士普遍看好白酒股的后续上涨动能，多家机构研报对白酒维持增持的评

级。“食品板块行情不够明显，但部分个股买点已现。”招商证券食品饮料行业研报表示，白酒板块基本面依然强劲，尤其是高价位次高端放量趋势明显。板块估值处于合理偏高位，绝对收益或有调整风险，但个股仍有相对收益空间。白酒首推高端“茅五泸”核心优质资产，次高端景气度延续，推荐洋河、古井、水井坊、今世缘。

“二季度，尤其是6月是一年白酒股最好的时点，5月白酒板块跑赢大盘已是大概率事件，而6月跑赢大盘的概率在过去15年时间里更是100%。”来自民生证券的研报表示。

川财证券研报也认为，白酒仍具配置价值，建议关注业绩确定性较高的高端酒。“最近国家对大宗商品价格上涨进行了有效调控，但通胀压力仍较大，白酒尤其是高端白酒由于对成本波动敏感性较低，仍是现阶段较为优秀的板块。次高端酒方面，近期多家酒企包括酒鬼、古井等品牌对次高端产品进行提价，预计次高端价位产品在上半年将保持较高增速，建议关注全年业绩确定性较高以及成长性较好的酒企。”

热点炒作不宜过分追涨

金谷观察

过去一周，前三个交易日沪深两市成交额还保持在1万亿元之上的水平(均超出不少)。但是，后两个交易日就跌落了个“梗”，大盘也随之连跌两天，见到了近一周多时间的调整新低。上周五沪指收报3591点，跌破3600点整数关口，但仍然处于3500点之上。

也就是说，自从5月中旬站上上一档的箱体，目前沪深两市仍然保持在一档箱体运行格局。短期看，3530-3550点一带是重要的支撑位，预期大盘未来一周将会在这一带之上企稳。

黄金本来的角色是避险工具，但4月以来从低位上涨幅度超过13%，结合当前经济复苏形势良好的背景看，此次金价上涨更多和大宗商品多头行情相关。这似乎可以看成是有关板块的缩影，板块内部分化，稀土、钴分支保持一定强势，其他则需要谨慎对待。

大盘稳定，气氛向好，给了场内多结构分化炒作的土壤，上述有色板块

是一个缩影。此情况已延续多时，大盘稳定向好强化了特点。券商、酿酒、煤炭、钢铁、化工、化肥、服装、军工、环保、电池、光刻胶、国产芯片、数字货币、鸿蒙，等等，不一而足，轮番上演。盘面煞是好看，但据一些炒家反映，赚钱效应却不见得很好。

美股AMC院线迎来散户逼空炒作第二春，最近两周股价最多暴涨6倍。和2月时炒作游戏驿站(GME)的戏码差不多，还是所谓“散户抱团”，还是逼多做空机构。表面总是差不多，但实质相信还是多空两大阵营的对垒而已。倘若没有庞大做空机构做空，就像A股，应该就没有所谓散户逼空机构的好戏。

所以看A股，因为缺乏大规模做空机构，割韭菜的主要方式就是高位砸盘，像叶飞爆料所说的情况，出货要找接手的多头，而不是空头。有鉴于此，在当下结构化炒作盛行的时候，参与热点不能过分追涨。前段时间传媒股炒作是一个例子，某股在高位横盘三周后急跌，做最后的多头就只能高位站岗的命。(金谷明)

华商信用增强持续发力“固收+”

文/黄婷 杨广

今年以来，证券市场震荡调整，“固收+”产品投资吸引力持续提升。这其中，华商基金旗下固收类产品近一两年平均绝对收益排名均位列行业第一，展现出雄厚的领先优势，备受投资者关注。

值得一提的是，华商基金“固收+”精品——华商信用增强债券基金抓住投资机遇，为投资者提供了实实在在的亮眼业绩。银河证券数据显示，截至今年5月21日，华商信用增强债券基金在近两年同类业绩排名第六，华商信用增强债券C近1年同类业绩排名第三名。(杨广)

广东华兴银行：忠实履行企业社会责任

自成立以来，广东华兴银行董事会、党委、管理层高度重视履行企业社会责任，牵头发起粤、港、澳三地法人银行“助力湾区建设，创新服务实体”战略合作，履责成效得到了上级单位、社会团体、广大媒体的认可，先后荣获“十优普惠和绿色金融奖”“最具业务特色银行”“最佳城市商业银行”“精准扶贫先锋机构”等奖项，连续三年获得“年度责任品牌奖”。

坚持本质本源 以实际行动助力实体经济

2020年，广东华兴银行贯彻落实“金融回归本源，服务实体”方针政策，助力粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设，实现疫情防控和业务发展“两不误”。

一是自觉担起疫情防控责任重担，建立应急机制，组织爱心捐赠，助力抗疫前线，加强宣传引导，普及防控知识，构筑爱心保障，守护员工健康等，用实际行动积极主动打赢疫情防控攻坚战，总分行系统员工及家属“零感染”；组织参加由省委统战部、省工商联等多部门联合发起的“你出征，我出力，共克战疫”活动，累计捐款205.459万元，支持向驰援武汉2000名医护人员及家属购买生活物资，慰问战斗在疫情防控斗争第一线的医务人员、基层干部、公安民警和社区工作者等；开展青年员工疫情捐款活动，全行青年员工向中国青少年发展基金会“抗击疫情 金融青年在行动”公益捐赠特别活动捐

款8.86万元。二是支持企业复工复产，制定下发并落实《广东华兴银行抗疫期间贷款业务“八大帮扶”政策》，帮扶困难企业渡过难关；信贷资源精准投放至与疫情紧密相关的公共卫生防疫、医药生产等重要医用物资企业。三是加大对小微企业支持力度，一方面深入贯彻银保监会关于小微企业金融服务的政策要求，全面实施普惠金融“两见三降”模式，扩大小微企业金融服务覆盖面，“两增两控”完成阶段性目标；另一方面，优先支持符合国家相关政策支持的支小、支农、普惠金融等项目，加大内部资源倾斜，加大内部资金支持力度，细化普惠金融绩效考核体系，全方位提升金融服务水平。

广东华兴银行于2018年制定了一系列支持发展绿色信贷规章制度，成为城市商业银行发展绿色信贷的“先行者”，2020年为进一步鼓励推进绿色信贷发展，一是加

坚持协同协调 以绿色信贷助力绿色产业

强对绿色经济、低碳经济和循环经济的项目支持力度，利用已有绿色信贷规模优势，鼓励各经营单位、分支机构开展绿色项目营销，在二季度持续开展FTP调减工作，重点加大对环保绿色企业信贷营销工作。

二是不断探索专项绿色金融产品，在开发“兴碳贷”和合同能源管理贷款后，广东华兴银行又创新开发了“节能环保项目特许经营权质押融资业务”，该产品是以项目特许经营权及其收费权(如有)质押作为担保方式而向环保企业提供贷款的业务，解决中小绿色企业轻资产、担保不足的问题。

三是加强绿色金融业务发展合规监管，在信用风险、市场风险、流动性风险、合规风险及运营风险五个方面全面严控绿色项目风险。广东华兴银行从业务发展源头防范项目“假绿色之名”的风险，通过独立的第三方认证机构认证，严格辨别项目是否绿色。在贷前、贷中、贷后，全流程监控项目进度，确保信贷资金投向绿色领域，符合《绿色债券支持项目目录》及《绿色

产业目录》的相关要求及标准。截至目前，广东华兴银行绿色企业或产业项目未发生重大污染责任事故或其他环境违法事件，且无不良贷款情况；绿色信贷资金未投向“两高一剩”行业、涉环境违法违规(含环境信用评级红、黄牌企业及环境违法企业“黑名单”等)、安全生产违法违规、淘汰落后产能等企业。

为助力全面打赢脱贫攻坚战，广东华兴银行积极参与定点扶贫和消费扶贫项目，持续开展华兴“映山红”助学活动，帮助贫困学子顺利完成学业。一是参与银保监会定点扶贫项目，主动向定点扶贫单位甘肃临洮县采购新鲜农产品，帮助解决部分种植户的产品滞销问题，为临洮县脱贫致富尽一份心，出一份力。

二是参加省总工会消费扶贫活动，在省总工会“粤工惠”平台甄选采购红橙、鸡蛋等扶贫农产品，助力消费扶贫工作见成效、稳

人心。

三是疫情期间，持续传递华兴大爱，总行工会主席亲带队，前往省地方金融局定点扶贫村连州市丰阳镇湖江村，开展第七届华兴“映山红”捐助助学活动，向村小学捐赠8.85万元，专项用于资助湖江村26名困难家庭孩子顺利完成学业，并采购日常物资慰问当地贫困户。华兴“映山红”捐助助学活动已连续开展七届，助学地点包括汕头市南澳县、新疆巴仁乡、连州市丰阳镇湖江村，资助金额超200万元。

坚持精准精确 以金融扶贫助力群众脱贫

坚持用心用情 以员工保险助力员工保障

广东华兴银行持续坚持以人为本，保障员工权益，关怀员工成长，一是建立了全覆盖的员工企业年金，该企业年金是广东华兴银行及其员工在依法参加基本养老保险的基础上，按照员工自愿的原则自主实施的补充养老金计划，为员工养老增添一层保障。

二是提高了重大疾病保险的保

额，增加了补充医疗的范围，在购买综合医疗保险的基础上，为全行员工增购“团体意外伤害保险”(含新冠肺炎)，为员工购买“安康互助保障计划”，进一步完善了员工的健康福利保障体系。

三是调高了患病员工及其家属的补助金额，通过完善了映山红爱心基金管理办法，将员工受益补助额度由原来最高5万元提高至20万元，增加对员工家属慰问补助条款，补助额度为最高2万元等。

2021年，广东华兴银行将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻落实国家宏观经济政策，助力粤港澳大湾区建设，加大普惠金融力度，支持实体经济发展，健全绿色金融服务体系，发挥好广东华兴银行维护国家稳定、防范金融风险、维护国家安全、促进经济社会环境可持续发展的优势作用，做好扶贫帮困和资助助学公益事业，关心关爱员工身心健康，努力实现广东华兴银行自身高质量发展，不断回馈社会，传递大爱，以实际行动忠实履行企业社会责任。

广东华兴银行持续坚持以人为本，保障员工权益，关怀员工成长，一是建立了全覆盖的员工企业年金，该企业年金是广东华兴银行及其员工在依法参加基本养老保险的基础上，按照员工自愿的原则自主实施的补充养老金计划，为员工养老增添一层保障。

二是提高了重大疾病保险的保

额，增加了补充医疗的范围，在购买综合医疗保险的基础上，为全行员工增购“团体意外伤害保险”(含新冠肺炎)，为员工购买“安康互助保障计划”，进一步完善了员工的健康福利保障体系。

三是调高了患病员工及其家属的补助金额，通过完善了映山红爱心基金管理办法，将员工受益补助额度由原来最高5万元提高至20万元，增加对员工家属慰问补助条款，补助额度为最高2万元等。

2021年，广东华兴银行将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决贯彻落实国家宏观经济政策，助力粤港澳大湾区建设，加大普惠金融力度，支持实体经济发展，健全绿色金融服务体系，发挥好广东华兴银行维护国家稳定、防范金融风险、维护国家安全、促进经济社会环境可持续发展的优势作用，做好扶贫帮困和资助助学公益事业，关心关爱员工身心健康，努力实现广东华兴银行自身高质量发展，不断回馈社会，传递大爱，以实际行动忠实履行企业社会责任。

广东华兴银行持续坚持以人为本，保障员工权益，关怀员工成长，一是建立了全覆盖的员工企业年金，该企业年金是广东华兴银行及其员工在依法参加基本养老保险的基础上，按照员工自愿的原则自主实施的补充养老金计划，为员工养老增添一层保障。

二是提高了重大疾病保险的保

球迷合买智取 足彩210万元

5月18日，绍兴新昌的周女士和丈夫来到浙江省体彩管理中心领奖。原来，周女士和丈夫经营一家体彩实体店，在传统足彩第21054期中，店内有几位购彩者喜获一等奖1注，单注奖金约203万元，二等奖2注，单注奖金约3万元，单票奖金共计约210万元。

周女士的丈夫说：“想了想，去绍兴和杭州领奖路上花的时间差不多，索性来杭州领奖了，顺便沾沾大奖喜气，希望能中个大乐透一等奖。”

据了解，周女士的体彩实体店为夫妻店，平时她主要打下手，由丈夫张罗游戏玩法和推荐。周女士说：“我丈夫有一群志同道合的好朋友，大家都酷爱足球，有空便一起研究足球赛事，最喜欢的就是传统足彩。”

“平时他们除了来店看球，空闲时间还会组织踢球。他们对赛事球队分析较有心得，会根据球队的历史交战记录、状态等信息，最终确定应该怎么购买。”

这次知道了中了210万元后，周女士的丈夫二话没说，就马不停蹄地和周女士一起来浙江省体彩管理中心领奖了。“这个奖对于他们来说是不小的鼓励，想着快点来领，然后尽快把钱分享给大家。”

(福建)

广东体彩网征集平台

大乐透头奖接连入粤 广州彩友喜擒千万大奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪 插图 采采

大乐透头奖连续多期入粤，广州彩友喜揽千万大奖！5月31日，体彩大乐透第21061期开出7注一等奖，其中1注1167万多元的追加头奖落入广东，由广州番禺区一名幸运儿以追加投注小复式票命中，单票总奖金1168万多元。



大乐透第21061期前区开出号码为“15、19、26、20、32”，后区开出号码为“04、07”。当期全国销量为3.04亿元，为国家筹集彩票公益金1.09亿元。

当期，全国共开出7注一等奖。其中，3注为1167万多元(含518万余元追加奖金)追加投注一等奖，分落广东广州、上海

普陀、河北廊坊；另外4注基本投注一等奖，分落北京丰台、浙江金华、福建泉州、甘肃兰州。

由于采用了追加投注，当期来自上海、广州、廊坊的中奖者在单注一等奖方面，比北京、金华、泉州、兰州的中奖者多拿了518万余元追加奖金，从而使单注一等奖总奖金达到1167万元。

大乐透头奖。此前第21059期，广州白云区一彩民中1注581万多元基本头奖，第21060期惠州同一体彩实体店中出2注571万多元基本头奖。而第21061期广州番禺区彩民因为实施了追加投注，单注总奖金直接过了千万元。

7注头奖1注落入广东

头奖3连中追加更实惠

大乐透头奖。此前第21059期，广州白云区一彩民中1注581万多元基本头奖，第21060期惠州同一体彩实体店中出2注571万多元基本头奖。而第21061期广州番禺区彩民因为实施了追加投注，单注总奖金直接过了千万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。

大乐透：前区：大号强势，大小比关注3:2防4:1。和值上升，关注90—120之间。偶数热出，关注奇偶比2:3防1:4。012路关注：2:1:2。连号隐身，关注散号。后区首防一大一小、双偶组合，次防

双小、双偶组合。7星彩：074-278-503-619-846-790-2、3、4。排列3：精选号码三注：795、523、718。排列5：精选号码三注：62565、23790、31580。(福娃)



晓庆大学毕业，在一家事业单位上班。晓庆对自己的工作挺满意，一天8小时工作，坐在办公室风吹雨淋，下班后到单位食堂吃完饭，回到宿舍打开电脑上网，看看网页，有兴趣了出去散散步，转到福彩店买几注彩票，梦想如果能中大奖也好为自己今后成家立业打点基础。但晓庆着急的是，至今还没遇上心仪的女朋友。

这天，晓庆下班吃过饭，觉得回宿舍也没啥事，就出了单位沿人行道慢慢走着，当走到自己常买彩票的那家福彩店门口，晓庆转身走进，然后选了5注“双色球”号码，让店主打出彩票并付了钱。

晓庆从开始买彩票，就钟情于“双色球”，虽说他买“双色球”彩票只中过几次5元的小奖，但他相信只要坚持总会有大回报的。晓庆买了看都没看，就

顺手塞进口袋里，之后出了彩票店继续散步走着。

沿人行道又走了一会，他见路边有个卖橘子的水果摊，就过去挑了几个橘子装进摊主递过的袋子里。等摊主说完拜拜，晓庆掏出手机准备扫码付钱，就听到旁边一女生提醒他：“喂，先生，你彩票掉了。”晓庆回头一看，只见一面容清秀的女子从地上捡起自己掉的彩票，微笑着递了过来。(汪小弟)

偶数热出 连号隐身 析体彩玩法走势



偶数热出 连号隐身 析体彩玩法走势

偶数热出 连号隐身 析体彩玩法走势